

住宅小区涉黑涉恶“零容忍”

牡丹区开展住宅小区扫黑除恶专项行动并公布举报电话

本报菏泽3月27日讯(记者 邢孟) 近日,牡丹区召开住宅小区扫黑除恶专项斗争推进工作会议,按照全区扫黑除恶整体工作部署,彻底净化小区居住环境,打造“宜居”牡丹区。牡丹区扫黑除恶专项斗争办公室,区物业管理主管部门,各街道办事处,各城区公安派出所,物业服务企业和业主委员会代表参加会议。

据了解,此次会议将住宅小区列为扫黑除恶专项斗争的重点领域,实行全民动员,以“零容忍”态度,对在业主委员会选举、物业进驻和服务过程中,涉及黑恶势力的,坚决依法严惩,全面提升小区业主的获得感、幸福感和安全感。

随着棚改力度的不断加大,将有一大批住宅小区陆续交付使用。会议指出,住宅小区黑恶势力犯罪滋生的土壤和条件仍然存在,并且呈现出有组织、隐蔽性和“软暴力”等特点,以表面合法掩盖违法犯罪行为,以恐吓、滋扰等软暴力谋取非法利益。甚至一些黑恶势力,在小区内租房屋,搞传销,进行“黄赌毒”等违法犯罪活动,严重影响社会和谐稳定。

扫黑除恶活动中,要求各级公安机关要充分发挥主力军作用,坚持“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”,对在住宅小区发现的黑恶势力,打早打小、除恶务尽。特别是对涉及“黑物业”威逼恐吓业主,强行获取非

法利益的;对动用黑恶势力介入物业纠纷和业主委员会选举的;对动用黑恶势力,以业主委员会名义对物业服务企业索要卡要,百般刁难的;对个别业主委员会成员与物业相互勾结,形成恶势力利益团体,大肆侵犯业主权益的;对假借为业主维权的名义,谋取私利,故意制造事端,严重影响社会稳定的;对恶意在小区内破坏消防、电梯等公共设施,恶意堵塞小区大门的,要作为重点,坚决依法打击。

举报电话:菏泽市公安局举报电话:3332396
牡丹区公安分局举报电话:3333150

营养强化农作物产业示范基地落户曹县

本报菏泽3月27日讯(记者 周千清) 日前,山东伊辉农业科技发展有限公司与菏泽曹县政府签订合作协议,投资建立全国最大的营养强化农作物产业示范基地,以农科院营养强化研究所技术为依托,打造世界级高生态现代农业技术产业园,深度发展高品质农业产品及产品深加工等全产业链集群。

据悉,曹县响应国家大力发展高新农业,在山东省

打造高效农业的政策引导下,充分把金融资本管理优势与国内高新农业科技优势相结合,把建立营养强化农作物产业示范基地项目做成全国重点农业示范点。

该项目总投资规划超过8亿元,占地超过万亩,由北京正逢盛世资产管理有限公司及山东菏泽采薇生态农业发展有限公司,共同出资组建山东伊辉农业科技发展有限公司。

高新区将新建提升改造7条道路

水库西二路月底完成拆迁,同时加大道路基础配套设施建设

本报菏泽3月27日讯(记者 邢孟 通讯员 赵忠宇 蒋亚龙) 近日,齐鲁晚报记者从高新区获悉,2018年,高新区将完善路网建设作为一项重要工作来抓,计划新建及提升改造7条城市道路,着力改善城市形象,拉开发展框架,拓展发展空间。

为进一步加强与菏泽中心城区的连接,完善西部城区基础设施配套,提升载体能力,促进西部城区发展,2018年高新区计划新建及提升改造,7条城市道路,同步完善雨污管网、绿化亮化等配套工程,总长度约25公里,总投资约4.4亿元。同时,加大道路基础配套设施建设,双向六车道道路全部设立中央隔离设施、公路标志标线,配套安全服务设施,在35个路口安装交通信号灯、电子警察、指路标志、交通标线等。建成后将进一步优化高新区城市路网结构,改善辖区内交通条件,方便区内企业及居民出行。

大学路、水库西二路贯通工程已经纳入市级重点工程进行实施,总长度约7.8公里,总投资约2.3亿元。大学路是横



大学路施工现场。

贯高新区北部东西向的主要道路,是城区主干路网的重要组成部分,道路等级为城市主干道,规划红线宽度为50m,将新建机动车道、绿化隔离带、管线配套设施。水库西二路是高新区南北贯通的交通大动脉,为城市主干道,规划红线宽66米。目前道路红线范围内的土地附着物清点、涉拆房屋的丈量评估已全部完成,正在进行房屋

征收,预计3月底完成拆迁。2018年,高新区还将全面实施水库西路、东方红西街、杨营路贯通,尚德路、延河路提升改造等5条区级道路建设工程,总长度约17.6公里,总投资约2.1亿元。目前,这5条道路已完成图纸设计,正在进行土地清障、工程招投标等准备工作,预计4月份开始启动,10月份实现竣工通车。

张晓玉受贿案一审在荷开庭

本报菏泽3月27日讯(记者 崔如坤 通讯员 王冬兰) 27日,齐鲁晚报记者从菏泽市中级人民法院获悉,当日,该院一审公开开庭审理了济宁市委党校原党委书记、常务副校长张晓玉受贿一案。

据了解,菏泽市人民检察院起诉指控:2007年至2014年,被告人张晓玉利用担任济宁市人民政府副秘书长、中共鱼台县县委书记职务上的便利,在企业经营、工程承揽、职务调整、项

目审批、发放奖金等方面为他人谋取利益,直接或通过其妻高岚先后29次索取或者非法收受有关人员人民币、轿车、首饰、相机等财物,共计折合人民币467.87万元。

27日的庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人张晓玉及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,张晓玉进行了最后陈述。

最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

定陶区突出“四抓手”做好安全生产综合整治大行动

本报菏泽3月27日讯(通讯员 张志国) 为贯彻落实省、市安全生产工作部署,定陶区突出“四抓手”,深入推进安全生产综合整治大行动。

一抓企业自查。督促各相关企业提高标准严格要求,把企业自查作为落实企业主体责任、夯实基础工作的一项重点工作。在企业自查过程中,要把握“三个到位”,即查安全生产责任是否落实到位、查隐患排查是否到位、查对排查出的隐患是否整改到位。

二抓重点领域。要求各重点行业领域主管部门按照各系统的行动方案,抓好安全生产大检查,突出重点部

位,加大监管力度,加强对本系统、本行业安全生产工作的跟踪检查,狠抓落实,切实消除安全隐患。

三抓监管责任。在落实企业主体责任的同时,进一步强势推进政府属地监管责任。强化各行业领域主管部门对安全生产工作的监管,加强“两个体系”建设行业指导,形成工作合力。

四抓氛围营造。充分运用广播、电视、网络等媒体,加大安全生产大排查大整治的宣传,树立典型,推广经验,增强广大企业职工做好安全生产工作的主动性,形成全区上下层层抓安全、人人重视安全的浓厚氛围。

菏泽国家广告产业园欲打造成地标

本报曹县3月27日讯(记者 崔如坤) 26日,齐鲁晚报记者从菏泽市工商局获悉,22日至23日,全国市场监管系统广告工作会议在湖北黄冈召开。会上,菏泽市作典型发言,重点介绍了菏泽国家广告产业园创建的四条经验做法,引起与会人员强烈反响。

据悉,22日至23日,全国市场监管系统广告工作会议在湖北黄冈召开。这是在3月21日国家市场监督管理总局正式成立后,召开的第一次全国市场监管系统广告工作会议。

会上,菏泽市副市长曹升灵代表菏泽市政府作典型

发言。菏泽将不断健全发展体系,以新媒体广告产业园区建设为抓手,全力推动广告产业集聚发展、创新发展、突破发展,力争将菏泽国家广告产业园尽快打造成菏泽的一个地标、山东的一张名片、全国新媒体广告产业的一面旗帜。

悦品书香,启迪梦想 **梦想书屋**——给孩子一份人生的礼物

齐鲁晚报《今日菏泽》特别推出“梦想书屋——爱心行动”大型公益活动,联合爱心单位设立梦想书屋捐赠点,面向全市乡村学校建立“梦想书屋”,让更多的孩子在书香氛围中快乐成长,增长每个孩子的人生底蕴。同时,通过爱心图书置换活动,让城市孩子爱上公益、爱上读书。

关于梦想书屋
2012年“梦想书屋”爱心接力行动启动以来,已在菏泽偏远乡村小学捐建梦想书屋18座。

市民捐赠方式:自愿捐赠,两本以上(含两本)旧书置换一本新书
爱心捐赠点:枣庄银行菏泽分行 爱心捐赠点征集中……

书籍范围:名著、故事类、科普类、文艺类、工具书等健康向上、知识性强,适合小学生阅读的一切图书(六成新以上,教科书、辅导书除外)。

书屋捐赠电话:0530-6330009